

Declaration of Compliance Amendment

F&H item no.	Barcode	Product name	Item no. on DoC	Filename from Rösle	Photo
23907	4004293255303	Gasgrill Videro G3-S Vario+ 17000 watt Sort	250530	DOC Videro grills	
23908	4004293255310	Gasgrill Videro G4-S Vario+ 20500 watt Sort	250531	DOC Videro grills	
23909	4004293255327	Gasgrill Videro G6-S Vario+ 27500 watt Sort	250532	DOC Videro grills	
26876	4004293255662	Gasgrill Videro G2-P 4400 watt Sort	250566	DOC Videro grills	
29346	4004293255778	Gasgrill Videro Pro G4-S Vario+ 20500 watt Sort	250577	DOC Videro grills	
35564	4004293255761	Gasgrill Videro PRO G3-S Vario+ 17000 watt 127 x 58 x 118 cm	250576	DOC Videro grills	
35565	4068047000908	Gasgrill Videro PRO G6-S Vario+ 27500 watt 157 x 58 x 118 cm	251061	DOC Videro grills	
35567	4068047000892	Gasgrill Videro PRO G4-SB Smart Vario+ 20700 watt 130 x 60 x	251060	DOC Videro grills	
35568	4068047000885	Gasgrill Videro G3 Pure 10500 watt 127 x 58 x 118 cm Sort Ru	251059	DOC Videro grills	

2025.05.05 Viborg

Date and place


 Gl. Skivevej 70
 DK-8800 Viborg

EG Konformitätserklärung / EU Declaration of Conformity

Hiermit erklären wir, dass unser(e) beschriebenen Produkt(e) in Ihrer Konzeption und Bauart den Vorschriften der folgenden Verordnungen und der zugrunde gelegten harmonisierten Norm(en) entsprechen / We hereby declare that the design and construction of the product(s) we have described comply with the provisions of the following regulations and the harmonized standard(s) on which they are based.



RÖSLE item number	Item description
250527 / 25527	BBQ-Station VIDERO G6-S Vario+ 50mbar black
250514 / 25514	BBQ-Station VIDERO G2 50mbar black
250513 / 25513	BBQ-Station VIDERO G2 Pure 50mbar black
250512 / 25512	BBQ-Station VIDERO G3 Pure 50mbar black
250520 / 25520	BBQ-Station VIDERO G3-S Vario+ 50mbar black
250524 / 25524	BBQ-Station VIDERO G4-S Vario+ 50mbar black
250533 / 25533	BBQ-Station VIDERO G2-S Vario+ 50mbar black
250661 / 25661	BBQ-Station VIDERO G3-S FCB Vario+ matt black
250662 / 25662	BBQ-Station VIDERO G4-S FCB Vario+ matt black
250660 / 25660	BBQ-Station VIDERO G2-S FCB Vario+ matt black

250530 / 25530	BBQ-Station VIDERO G3-S Vario+ 30mbar black
250565 / 25565	BBQ-Station VIDERO G3-S NERO 50mbar matt black
250561 / 25561	BBQ-Station VIDERO G4-S NERO 50mbar matt black
250534 / 25534	BBQ-Station VIDERO G2-S Vario+ 30mbar black
250531 / 25531	BBQ-Station VIDERO G4-S Vario+ 30mbar black
250532 / 25532	BBQ-Station VIDERO G6-S Vario+ 30mbar black
250650 / 25650	BBQ-Station VIDERO G2 50mbar CH black
250519 / 25519	BBQ-Station VIDERO G3 50mbar black
250522 / 25522	BBQ-Station VIDERO G3-S Vario+ 50mbar Stainless Steel
250642 / 25642	BBQ-Station VIDERO G3-S Vario+ 50mbar black AGRAVIS
250643 / 25643	BBQ-Station VIDERO G3-S Vario+ 50mbar black with Rotisserie
250638 / 25638	BBQ-Station VIDERO G3-S Vario+ 50mbar black with Cover
250525 / 25525	BBQ-Station VIDERO G4 50mbar Stainless Steel
250523 / 25523	BBQ-Station VIDERO G4 50mbar black
250526 / 25526	BBQ-Station VIDERO G4-S Vario+ 50mbar Stainless Steel
250639 / 25639	BBQ-Station VIDERO G4-S Vario+ 50mbar black with Cover
250644 / 25644	BBQ-Station VIDERO G4-S Vario+ 50mbar black AGRAVIS
250645 / 25645	BBQ-Station VIDERO G4-S Vario+ 50mbar black TOOM
250528 / 25528	BBQ-Station VIDERO G6-S Vario+ 50mbar Stainless Steel
250640 / 25640	BBQ-Station VIDERO G6-S Vario+ 50mbar black with Cover
250646 / 25646	BBQ-Station VIDERO G6-S Vario+ 50mbar black AGRAVIS
250647 / 25647	BBQ-Station VIDERO G6-S Vario+ 50mbar black
250536 / 25536	BBQ-Island VIDERO G4-SL Vario+ 50mbar Stainless Steel
250535 / 25535	BBQ-Island VIDERO G4-SL Vario+ 50mbar black
250563 / 25563	BBQ-Portable VIDERO G2-P 50mbar black
250444 / 25444	Premium Rollen VIDERO 4er Set Premium Wheels VIDERO Set 4 pcs.
250641 / 25641	BBQ-Station VIDERO G2-S Vario+ 50mbar black AGRAVIS
250539 / 25539	BBQ-Station VIDERO Pure G3 50mbar black AGRAVIS
430543 / 43543	BBQ-Station GOURMET G3 50mbar Stainless Steel D Loyalty Campaign EV(1)
430631 / 43631	BBQ-Station SANSIBAR G3 50mbar Loyalty Campaign EDS EV(1)
43463	Videro Sansibar G3 Vario stainless steel
250301 / 25301	BBQ-Station VIDERO G3 50mbar D Edelstahl
250521 / 25521	BBQ-Station VIDERO G3 50mbar Stainless Steel
250305 / 25305	BBQ-Station VIDERO G3 50mbar black
250504 / 25504	BBQ-Station VIDERO G3-S 50mbar Stainless Steel
250503 / 25503	BBQ-Station VIDERO G3-S 50mbar black
250634 / 25634	BBQ-Station VIDERO G3-S 50mbar black with Cover
250635 / 25635	BBQ-Station VIDERO G3-S Vario+ 50mbar black TOOM
250303 / 25303	BBQ-Station VIDERO G4 50mbar D Edelstahl
250307 / 25307	BBQ-Station VIDERO G4 50mbar black
250508 / 25508	BBQ-Station VIDERO G4-S 50mbar Stainless Steel
250507 / 25507	BBQ-Station VIDERO G4-S 50mbar black
250312 / 25312	BBQ-Station Videro G6 Stainless Steel
250313 / 25313	BBQ-Station VIDERO G6 50mbar black
250511 / 25511	BBQ-Station VIDERO G6-S 50mbar Stainless Steel
250510 / 25510	BBQ-Station VIDERO G6-S 50mbar black
250321 / 25321	BBQ-Island VIDERO G4-SL 50mbar black
250322 / 25322	BBQ-Island VIDERO G4-SL 50mbar Stainless Steel
250537 / 25537	BBQ-Kitchen VIDERO G4-SK Vario+ 50mbar Stainless Steel
250770 / 25770	Gasdruckminderer 50mbar CH ohne Schlauch Gas pressure reducer 50mbar CH without hose
250570 / 25570	BBQ-Station VIDERO PRO G3-S Vario+ 50mbar matt black
250571 / 25571	BBQ-Station VIDERO PRO G4-S Vario+ 50mbar matt black

250572 / 25572	BBQ-Station VIDERO PRO G6-S Vario+ 50mbar matt black
250574 / 25574	BBQ-Portable VIDERO PRO G2-P 50mbar matt black with cast iron plate
250576 / 25576	BBQ-Station VIDERO PRO G3-S Vario+ 30mbar matt black
250577 / 25577	BBQ-Station VIDERO PRO G4-S Vario+ 30mbar matt black
250610 / 25610	BBQ-Station ARTISO G2 50mbar black
250611 / 25611	BBQ-Station ARTISO G3 50mbar black
250566 / 25566	BBQ-Portable VIDERO G2-P 30mbar black
250538 / 25538	BBQ-Kitchen VIDERO G4-SK Vario+ 50mbar Stainless Steel without cold water tap
250648 / 25648	BBQ-Station VIDERO G3-S Vario+ 50mbar CH black E&H
250649 / 25649	BBQ-Station VIDERO G4-S Vario+ 50mbar CH black
250651 / 25651	BBQ-Station VIDERO G2-S Vario+ 50mbar CH black
250398 / 25398	Primezone-Windschutz VIDERO Primezone Windbreak VIDERO
250434 / 25434	Vario-Halter f. Grilleinsätze VIDERO Vario Holder VIDERO for grilling inserts
250636 / 25636	BBQ-Portable VIDERO G2-P 50mbar black AGRAVIS
250602 / 25602	BBQ-Station VIDERO PRO G4-SB SMART Vario+ 50mbar
251059	BBQ-Station VIDERO G3 Pure 30mbar schwarz BBQ-Station VIDERO G3 Pure 30mbar black
251061	BBQ-Station VIDERO PRO G6-S Vario+ 30mbar BBQ-Station VIDERO PRO G6-S Vario+ 30mbar
251060	BBQ-Station VIDERO PRO G4-SB SMART Vario+ 30mbar BBQ-Station VIDERO PRO G4-SB SMART Vario+ 30mbar
250306 / 25306	BBQ-Station VIDERO G3 30mbar black
250308 / 25308	BBQ-Station VIDERO G4 30mbar black
250317 / 25317	BBQ-Station VIDERO G4-S 50mbar black
250382 / 25382	BBQ-Island VIDERO G4-SL 30mbar black
250637 / 25637	BBQ-Station VIDERO G2-S Vario+ 50mbar black with Cover
251047	BBQ-Station ARTISO G3 NERO 50mbar matt black
251048	BBQ-Station ARTISO G4-SB NERO 50mbar matt black
251050	BBQ-Station ARTISO G6-SB NERO 50mbar matt black
250612 / 25612	BBQ-Station ARTISO G3-S 50mbar Edelstahl BBQ-Station ARTISO G3 50mbar stainless steel

Der Gegenstand der oben beschriebenen Erklärung steht im Einklang mit den einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Europäischen Union: / The object of the declaration described above is in conformity with the relevant European Union harmonisation legislation:

- die Anforderungen der Verordnung (EU) 2016/426 Geräte zur Verbrennung gasförmiger Brennstoffe erfüllen / are in conformity with the requirements of Regulation (EU) 2016/426 appliances for the combustion of gaseous fuels
- gemäß der vereinheitlichten Normen EN 498:2012 Festlegungen für Flüssiggasgeräte -Grillgeräte zur Verwendung im Freien einschließlich Kontaktgrillgeräte- und EN 484:2019 + AC:2020 Festlegung für Flüssiggasgeräte -Flüssiggasbetriebene Kochgeräte einschließlich solcher mit Grillteilen zur Verwendung im Freien- gefertigt werden / according to the unified standards EN 498:2012 Specifications for liquid gas appliances -Outdoor grill appliances including contact grill appliances- and EN 484:2019 + AC:2020 Specification for liquid gas appliances -liquid gas cooking appliances including those with grill parts for outdoor use- are manufactured
- die RoHS-Richtlinie 2011/65/EU erfüllt / are in conformity with list ROHS Directive 2011/65/EU

- den Vorgaben der Richtlinie 2014/30/EU Elektromagnetische Verträglichkeit (EMV) entsprechen / comply with the specifications of Directive 2014/30/EU Electromagnetic Compatibility (EMC).
 - Standard EN IEC 55015:2019+A11:2020
 - Standard EN 61547:2009
- mit dem CE-Zeichen auf dem Produkt und der Artikelverpackung gekennzeichnet sind / are marked with the CE mark on the product and on the article packaging with NB Type Examination number

Die notifizierte Stelle hat eine Baumusterprüfung durchgeführt (Modul B nach Verordnung EU 2016/426) Standard 498: 2012 & EN 484:2019+AC:2020 und die Konformität mit dem Zertifikat bestätigt / The notified body has carried out a type examination (Module B according to Regulation EU 2016/426) standard 498: 2012 & EN 484:2019+AC:2020 and confirmed conformity with the certificate

Die notifizierte Stelle / the notified body	Intertek Italia SpA Via Guido Miglioli, 2/A, 20063 Cernusco sul Naviglio Milano, Italy		
Kennnummer / identification number	NB 2575		
Reference Report	140616126GZU-001		
	160523041GZU-001		
	190318170GZU-001		
EU TYPE-EXAMINATION REPORT (MODULE B)	<u>Report number</u>	<u>Issued Date</u>	
	161027110GZU-001	09.11.2016	
	<u>Project number</u>	<u>Revision</u>	<u>Date</u>
Revision	161027110GZU	R0	09.11.2016
Revision	170818124GZU	R1	26.09.2017
Revision	180313083GZU	R2	26.03.2018
Revision	191009194GZU	R3	20.12.2019
Revision	201027093GZU	R4	12.01.2021
Revision	241030005GZU	R5	16.12.2024
EU TYPE-EXAMINATION REPORT (MODULE B)	<u>Report number</u>	<u>Issued Date</u>	
	180928036GZU-001	20.11.2018	
	<u>Project number</u>	<u>Revision</u>	<u>Date</u>
Revision	180928036GZU	R0	20.11.2018
Revision	181210021GZU	R1	16.01.2019
Revision	191009194GZU	R2	20.12.2019
Revision	201027093GZU	R3	12.01.2021
Revision	221216019GZU	R4	22.12.2022
Revision	221216025GZU	R5	08.02.2023
Revision	240105056GZU	R6	06.02.2024
Revision	241030005GZU	R7	16.12.2024
EU TYPE-EXAMINATION REPORT (MODULE B)	<u>Report number</u>	<u>Issued Date</u>	
	190506040GZU-001	15.06.2019	
	<u>Project number</u>	<u>Revision</u>	<u>Date</u>
Revision	190506040GZU	R0	15.06.2019
Revision	191009194GZU	R1	20.12.2019
Revision	201027093GZU	R2	12.01.2021
Revision	241030005GZU	R3	16.12.2024
EU TYPE-EXAMINATION CERTIFICATE (MODULE B)	ITS-2575-GAR-2128460	R4	17.12.2024
Verfallsdatum / Expiry date	05.02.2031		

Die notifizierte Stelle führt eine Produktüberwachung durch (Modul D nach Verordnung EU 2016/426) und bestätigt die Konformität mit dem Baumuster / The notified body carries out a product surveillance (Module D in accordance with Regulation EU 2016/426) and confirms conformity with the type.

Die notifizierte Stelle / the notified body	Intertek Italia SpA Via Guido Miglioli, 2/A, 20063 Cernusco sul Naviglio Milano, Italy
Kennnummer / identification number	NB 2575
CONFORMITY TO TYPE REGULATION (EU) 2016/426 (MODULE D)	ITS-2575-SRV-2441923
Ausstellungsdatum / Issue date	28.08.2024
Verfallsdatum / Expiry date	27.08.2027

Der Gegenstand, der in dieser Erklärung beschrieben wird, steht im Einklang mit den folgenden relevanten Anforderungen der Europäischen Union. / The object described in this declaration is in conformity with the following relevant requirements of the European Union.

- den gesetzlichen Anforderungen der Verordnung (EG) Nr. 1935/2004 (über Materialien und Gegenstände, die dazu bestimmt sind, mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen) in ihrer aktuellen Fassung entsprechen / correspond with the legal requirements of Regulation (EC) No. 1935/2004 (on materials and articles intended to come into contact with food) in its current version
- den Vorgaben der Verordnung (EG) Nr. 2023/2006 (Gute Herstellpraxis) entsprechen / correspond with the requirements of Regulation (EC) No. 2023/2006 (Good Manufacturing Practice)
- den Vorgaben der Verordnung REACH (Registrierung, Bewertung, Zulassung und Beschränkung chemischer Stoffe) (EG) Nr. 1907/2006 und den relevanten Anhängen entsprechen / are corresponding with the requirements of Regulation REACH (Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals) (EC) No. 1907/2006 and the relevant annexes.

Nach Art. 33 der europäischen REACH-Verordnung (VO (EG) Nr. 1907/2006) bestehen Informationspflichten für Lieferanten von Erzeugnissen, die sogenannte besonders besorgniserregende Stoffe (engl. substances of very high concern – SVHC) in einer Konzentration von mehr als 0,1 Massenprozent enthalten. Unser Ziel ist es, Substanzen, die unter Art. 33 der REACH-Verordnung fallen, nur dort einzusetzen, wo sie aus technischen Gründen unabdingbar sind. Sofern unsere Produkte Substanzen nach Art. 33 der REACH-Verordnung enthalten, ist ihre Freisetzung, bei bestimmungsgemäßer Handhabung, auf ein Mindestmaß begrenzt. / According to Art. 33 of the European REACH Regulation (Regulation (EC) No. 1907/2006), suppliers of articles containing substances of very high concern (SVHC) in a concentration of more than 0.1% by mass are obliged to provide information. Our aim is to use substances that fall under Article 33 of the REACH Regulation only where they are essential for technical reasons. If our products contain substances according to Art. 33 of the REACH Regulation, their release is limited to a minimum when handled as intended.

Nach unserem Wissensstand und auf Grundlage der Informationen, die wir von unserer Lieferkette bezüglich der aktuellen Liste der SVHC erhalten haben, sind in den Produkten die folgenden SVHC in einer Konzentration über 0,1 % m/m enthalten. / To the best of our knowledge and based on the information we have received from our supply chain regarding the current list of SVHC, the following SVHC are contained in the products in a concentration above 0.1% m/m.

Component or sub-product	CAS name	CAS number	Concentration rate
Gas Pressure regulator CH adapter	Lead	7439-92-1	≥ 1.0% w/w and < 10.0% w/w
Gas hose connector	Lead	7439-92-1	≥ 1.0% w/w and < 10.0% w/w
Gas nozzle Primezone	Lead	7439-92-1	≥ 1.0% w/w and < 10.0% w/w
Gas nozzle jet flame	Lead	7439-92-1	≥ 1.0% w/w and < 10.0% w/w

- den Vorgaben der Verordnung POP (engl.: persistent organic pollutants) (EG) Nr. 2019/1021 und den relevanten Anhängen entsprechen / are corresponding with the requirements of the POP (Persistent Organic Pollutants) Regulation (EC) No. 2019/1021 and the relevant annexes
- Der Artikel wurde geprüft nach / the item has been tested according to Regulation (EG) Nr. 1935/2004 LFGB Section § 30 & 31 and the EDQM Technical Guide CM/Res (2013)
- Verordnung 2005/31/EC mit Erweiterungsprüfung gemäß DIN EN ISO 4531:2018 Freisetzung aus emaillierten Gegenständen für den Kontakt mit Lebensmitteln / Directive 2005/31/EC Ceramics in food contact with extension test according to DIN EN ISO 4531:2018 release from enameled articles for contact with foodstuffs
- falls Batterien mitgeliefert werden, entsprechen diese der Richtlinie 2006/66/EG (BattG) / if batteries are included, they comply with Directive 2006/66/EC (BattG)

Folgende Materialien mit Lebensmittelkontakt wurden für die Herstellung des Produktes verwendet / Following materials with food contact were used for the production of the item:

Artikelteil / item part	Kontaktmaterial / contact material
Grillroste / grill grates cast iron	Gußeisen emailliert / cast iron enameled
Grillplatte / grill plate cast iron	Gußeisen emailliert / cast iron enameled
Grillroste / grill grates	Edelstahl / stainless steel 1.4301
Warmhalterost / warming rack	Edelstahl / stainless steel 1.4301
Heißzonengrillrost / Prime zone grate cast iron	Gußeisen emailliert / cast iron enameled
Heißzonengrillrost / Prime zone grate	Edelstahl / stainless steel 1.4301

Es wurden keine Dual Use Stoffe eingesetzt / No dual use substances were used.
Es wurde keine funktionelle Barriere eingesetzt / No functional barrier was used.

Arten von Lebensmittel die üblicherweise mit den Lebensmittelkontaktmaterialien in Berührung kommen dürfen / Types of food that may normally come into contact with the food contact materials:

☒ fettig / fatty ☒ wässrig / watery ☒ saure / sour ☒ alkoholische / alcoholic

Dauer der Verwendung und der Lagerung bei Berührung mit Lebensmitteln / Period of use and storage in contact with foodstuffs :

☐ $t \leq 5 \text{ min}$	☐ $5 \text{ min} < t < 0,5 \text{ h}$	☐ $0,5 \text{ h} < t < 1 \text{ h}$	☐ $1 \text{ h} < t < 2 \text{ h}$
☒ $2 \text{ h} < t < 6 \text{ h}$	☐ $6 \text{ h} < t < 24 \text{ h}$	☐ $1 \text{ d} < t < 2 \text{ d}$	☐ $3 \text{ d} < t < 30 \text{ d}$

Temperatur bei Verwendung und Lagerung bei Berührung mit Lebensmitteln / Temperature during use and storage in contact with foodstuffs:

☐ $T \leq 5^\circ \text{C}$	☐ $5^\circ \text{C} < T < 20^\circ \text{C}$	☐ $20^\circ \text{C} < T < 40^\circ \text{C}$	☐ $40^\circ \text{C} < T < 70^\circ \text{C}$
☐ $70^\circ \text{C} < T < 100^\circ \text{C}$	☐ $100^\circ \text{C} < T < 121^\circ \text{C}$	☐ $121^\circ \text{C} < T < 130^\circ \text{C}$	☐ $130^\circ \text{C} < T < 150^\circ \text{C}$
☐ $150^\circ \text{C} < T < 175^\circ \text{C}$	☒ $T > 175^\circ \text{C}$		

Der Artikel ist gemäß der Verordnung (EG) Nr. 1935/2004 „für den Kontakt mit Lebensmitteln geeignet“ / The article is in accordance with Regulation (EC) No. 1935/2004 „suitable for contact with food“.

Die eingesetzten Materialien und Rohstoffe entsprechen den gesetzlichen Vorschriften für Lebensmittelbedarfsgegenstände. Des Weiteren konnten im Rahmen der durchgeführten qualitätssichernden Maßnahmen keine Hinweise auf eine unsachgemäße Verwendung bewerteter Stoffe festgestellt werden. Diese Bestätigung gilt für den von uns gelieferten Artikel wie beschrieben. Der Artikel erfüllt bei Beachtung der angegebenen Lebensmittelkontaktbedingungen die rechtlichen Vorgaben für die angegebenen Lebensmittel. Die Gesamtmigration sowie die spezifischen Migrationen liegen bei spezifikationsgemäßer Verwendung unter den gesetzlichen Grenzwerten.

Von der über die Vorgaben hinausgehenden Eignung des Produkts hat sich der Verwender selbst zu überzeugen. / The materials and raw materials used comply with the legal regulations for food contact materials. Furthermore, within the scope of the quality assurance measures carried out, no indications of improper use of evaluated substances could be detected. This confirmation applies to the article supplied by us as described. The article complies with the legal requirements for the specified foodstuffs when the specified food contact conditions are observed. The total migration as well as the specific migrations are below the legal limits when used as specified.

The user must convince himself of the suitability of the product beyond the specifications.

Dem Gerät ist eine Montage- und Bedienungsanweisung beigelegt / The product is supplied with installation and operating instructions.

Dem Artikel ist in der Bedienungsanleitung eine vereinfachte Konformitätserklärung beigelegt. / A simplified declaration of conformity is enclosed with the item in the operating instructions.

Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der Hersteller / The manufacturer bears sole responsibility for issuing this declaration of conformity.

Marktoberdorf, den 2024.08.28



R. Adam
Leitung Qualitätsmanagement /
Head of Quality Management